PROserwy - dzien piaty

1. Dane sa liczby a1, as,...,a, takie, ze a; € {1,—1} dla i = 1,2,...,n. Ponadto wiemy, ze
aias +asas+ -+ ap_1ay, +ana; =0
Udowodni¢, ze n jest podzielne przez 4.

2. Niech O1, 05 beda okregami przecinajacymi sie w dwdch réznych punktach M, N. Niech styczne
do okregow O1,02 w M przecinaja O w B, O; w A odpowiednio. Niech AN przecina O; w C,
za§ BN przecina O; w D. Udowodnié, ze

AC| = |BD|

3. Danych mamy ciag 101 liczb rzeczywistych. Udowodni¢, ze mozna z niego wyjaé 1l-wyrazowy
podciag niemalejacy, lub 11-wyrazowy podciag nierosnacy.



